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Budownictwo jest w Europie odpowiedzialne za okolo:

30% zuzycia 33% wszystkich 50% wszystkich 40% zuzycia 35% emis)i gazow

wody** wyprodukowanych wykorzystywanych energii* cieplarnianych**

odpadow** zasobow
naturalnych**
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1. Rozwiazanie geometryczne
2. Klasyczna postac zadania
3 Warunek 1
4. Warunek 2
5. Warunek 3
6. Warunek 4
7. Warunek 5
8. Suma warunkdw
9. Warstwice funkgji celu
10. Kolejne proby
11. Gradient funkcji celu
12. Gradienty
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Klasyczna posta¢ zadania

® Jesli wszystkie warunki ograniczajgce sg
nierownosciami...
¢ Zmaksymalizowac¢ funkcje
f(x1, x2)=2x1+3x2
¢ Przy ograniczeniach
(1) 2x1+2x2<=14
(2) x1+2x2<=8
(3) 4x1<=16 czyli x1<=4
(4,5) x1>=0, x2>=0
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Proglin [Tryb zgodnos$ci] - Microsoft Excel uzytek niekomercyjny
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